



Компанията ЛЕОНИ представи инвестиционните си планове в Плевен

четвъртък, 19 октомври 2017

Големият немски производител на кабели и кабелни системи за автомобили ЛЕОНИ, представи днес в Плевен плановете си за изграждане на ново производствено предприятие. В срещата, проведена в Заседателната зала на Общината с представителите на ЛЕОНИ, от страна на Плевен участваха кметът на Общината Георг Спартански и заместниците му, председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев, областният управител Мирослав Петров и д-р Красимир Трифонов - зам.областен управител, представители на Бюрото по труда в Плевен и Регионалната служба по заетост в Ловеч.

„Това, което ни интересува в момента, е какви са възможностите на пазара на труда в региона. Това е изключително важно за нас във връзка с решението, което предстои да вземем“, заяви в началото на срещата Андреас Хофман, представител на ЛЕОНИ. След кратко представяне на участниците в срещата от двете страни, гостите презентираха и дейността на компанията.

Историята на компанията започва преди 100 години. Основана през 1917 г., към момента ЛЕОНИ има над 80 предприятия в 32 държави с около 82 000 служители, заети в производствения процес. В предприятията на компанията само в Източна Европа работят близо 35 000 души. Компанията е първа в Европа и четвърта в света като обем производство. В момента фирмата има много нови сключени договори и поръчки от големи клиенти, във връзка с което са и плановете ѝ за инвестиция в България.

Евентуалната инвестиция на ЛЕОНИ е в интерес не само на Плевен, но и на страната ни, заяви на срещата кметът Георг Спартански. От името на местната управа той посочи, че Община Плевен ще направи всички възможно да създаде най-благоприятни условия за инвестицията, ако окончателното решение на ЛЕОНИ бъде тя да се случи в Плевен. Подчертана бе и подкрепата, която ЛЕОНИ има на местно ниво в лицето на всички представители на местната и държавна власт, както и подкрепата от



страна на Правителството.

По време на разговора от ЛЕОНИ проявиха интерес конкретно към характеристиките на пазара на труда в региона, възможностите за комуникация и удобните пътни връзки. Интерес предизвика и факта, че на територията на Плевен се намира и един от клоновете на Българо-германския център за професионално обучение.

В рамките на деня в две поредни срещи - от 15,00 ч. и от 17,00 ч., в зала „Катя Попова“ ЛЕОНИ представи и пред граждани своите инвестиционни намерения, свързани с евентуалното ѝ бъдещо позициониране в Плевен.

